

VYBRANÉ PUBLIKACE ČSÚ

Statistická ročenka České republiky 2010

V česko-anglické verzi, údaje o stavu a vývoji nejdůležitějších oblastí hospodářského, sociálního a kulturního života ČR, dlouhodobé časové řady (1993–2009) vybraných ukazatelů NH. Vychází i na CD-ROM.

Krajské statistické ročenky 2010

V česko-anglické verzi, základní údaje o demografickém, sociálním a ekonomickém vývoji kraje v letech 2007–2009, dlouhodobé časové řady vybraných ukazatelů, mezikrajská i meziokresní srovnání.

Ročenka statistiky trhu práce 2010

Hlavní výsledky statistických zjišťování o zaměstnanosti, nezaměstnanosti a volných pracovních místech, o mzdách zaměstnanců a úplných nákladech práce, tendence vývoje trhu práce, mezinárodní srovnání v rámci EU.

Ukazatele sociálního a hospodářského vývoje ČR

V česko-anglické verzi, čtvrtletní periodicitu. Roční údaje v časové řadě (1990–2009), čtvrtletní (měsíční) údaje za poslední roky.

Zahraněční obchod České republiky v roce 2009

V česko-anglické verzi. Roční údaje o zahraničním obchodě celkem a v teritoriální a zbožíové struktuře, údaje o vývozu jednotlivých krajů ČR.

Vybrané oblasti udržitelného rozvoje v krajích České republiky 2010

Publikace navazuje na vydané krajské publikace metodicko-analytického pojednání o vybraných okruzích udržitelného rozvoje v regionech. Aktualizuje časové řady vybraných indikátorů za ekonomickou, sociální a environmentální oblast a poskytuje základní tendence jejich vývoje v jednotlivých krajích České republiky.

Inovační aktivity podniků v České republice v letech 2006 až 2008

Údaje o podnicích, které ve sledovaném období 2006 až 2008 zavedly technické, netechnické a ekologické inovace.

Analýza zemědělství na základě souhrnného zemědělského účtu

Analýza na základě souhrnného zemědělského účtu porovnává agregátní ukazatele popisující hlavní ekonomické charakteristiky zemědělství ČR a vybraných členských států Evropské unie v letech 2003 až 2008.

Česká republika v mezinárodním srovnání

V česko-anglické verzi. Mezinárodní srovnání České republiky s ostatními zeměmi, zejména se státy Evropské unie. Nabízí široké spektrum údajů z mnoha oblastí.

Klasifikace zaměstnání (CZ-ISCO)

Národní statistická klasifikace, vypracovaná v souladu s mezinárodním standardem ISCO-08, klasifikující a třídící zaměstnání. Klasifikace CZ-ISCO je pětímístná a nahrazuje Klasifikaci zaměstnání (KZAM-R), vydanou sdělením č. 492/2003 Sb.

Máte-li zájem o uvedené a další publikace, obraťte se na adresu:

Český statistický úřad

oddělení informačních služeb ústředí
Na padesátém 81
100 82 Praha 10

fax: 274 054 070
tel.: 274 052 304
e-mail: infoservis@czso.cz

WWW.CZSO.CZ